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Без меж - Будапешт!  Виїзд  з Києва
 Днів: 5, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 

Київ - Львів –Мукачево-  Мішкольц- Тапольце- Токай –  Будапешт –  Сентендре – Відень- Егер - Егерсалок -Мукачево – Львів - Київ
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3 екскурсії у вартості туру!!!!
Прекрасний тур для тих, хто хоче провести вихідні насичено!!!

2 ночі в одному готелі!!!

День 1.  Київ

Місце зустрічі: Київський залізничний вокзал–Південний, при виході.
Виїзд в тур.
Переїзд по території України (можливість приєднатися до групи в Житомирі, Рівному, Львові та Мукачеві).
Перетин кордонів.

День 2.  купальні Мішкольц-Тапольца - Токай - Будапешт

Переїзд в Угорщину.
Печерна купальня в Мішкольц-Тапольца (вх. квиток)
Відвідування підземного гроту гори Верхедь – печерної купальні в Мішкольц-Тапольца. Світлові ефекти, таємничість і загадковість... До Ваших послуг
купання і водні атракціони (вхідний квиток)

Король вин – місто Токай (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Для всіх бажаючих – поїздка на Батьківщину відомого вина – "Короля вин – вина королів!" – місто Токай. Дегустація токайських вин і "угорський гуляш"
– за чудовий Вікенд в хорошій компанії!
Переїзд в Будапешт.
Поселення в готель та вільний час. 
Екскурсія Шарм нічного Будапешту (входить у вартість туру)
Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний,
святковий навіть в будні!

Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.
Ночівля.

День 3.  Будапешт - Сентендре - Вишеград

Сніданок.
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Будапешт – перлина Дунаю (входить у вартість туру)
О, це місто ... Незабутнє ... Неповторне ... Чарівне ... Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом ... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта – базиліки Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і чарівного Ланцюгового мосту, який
охороняють величезні кам'яні леви ...
У вільний час рекомендуємо екскурсії:
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Подорож в Закрут Дунаю (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
Наш шлях лежить в Вишеград – літню резиденцію угорських королів.  Ми відвідаємо Вишеградської фортеця, доторкнемося до побуту і  укладу
середньовіччя, а ще - отримаємо задоволення від панорами на Закрут Дунаю: адже саме тут Дунай кілька разів міняє свій напрямок, вигинаючись по
вузькій долині Карпатського басейну. Потім ми попрямуємо в затишне містечко Сентендре з безліччю сувенірних крамниць. Тут варто спробувати та
провести солодкі хвилини у світі казки!

Тропікарій – Океанарій (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Найбільший в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин - алігатори, морські скати, великі пітони, сонні черепашки,
симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. І все це в справжньому тропічному лісі під теплою тропічною зливою з громом і блискавкою... А
ще в 11-метровому тунелі можна поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі інших рибок різної форми та розмірів з яскравим макіяжем
та манікюром... (знаходиться в торговому центрі Campona + TESCO)

Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!
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Пробуємо Угорщину на смак (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Під запальні аккорди в національному ресторані.
Ночівля.

День 4.  Будапешт - Відень - Хевіз - Долина Красунь

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Відень - столиця Габсбургів (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Відень - місто музики і великих музикантів, місто чарівне і прекрасне ... його по праву називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії,
Відень вражає своєю величчю і розкішшю, своєю чарівністю і теплотою ... Під час пішохідної екскурсії ми побачимо: площа Марії Терезії, імперський
Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну!

Термальне чудо Угорщини - озеро Хевіз (Дорослий: 46€ / Діти: 46€ + вх. квиток)
Кажуть, що це озеро з «живою водою». Тут кожну секунду піднімається потужний потік цілющої гарячої води. Кожні 28 годин вода в озері повністю
оновлюється, а її температура, навіть взимку, не опускається нижче 26ºС. Сюди їдуть відпочити, підлікуватись чи просто покупатись. «Купання в
кратері вулкана» чекає нас! 

Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!
Переїзд по Угорщині.
Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Повернення в Україну. Перетин кордону.

День 5.  Мукачево - Стрий - Львів - Рівне - Житомир - Київ

Переїзд у Львів.
Львів - особливе місто, він вміє захоплювати та закохувати в себе. Тут кожен будинок та вуличка просякнуті особливою атмосферою. Музеї, галереї,
ресторани та кафе, вже давно відомі і зовсім нові чекають на вас. Магазини з модними брендами галицьких дизайнерів, сувенірні лавочки та лоточки
приготували подарунки, які ви захочете купити рідним та близьким. Тут все красиво, тут все смачно, тут усюди вам раді. Можна гуляти,
насолоджуватися, отримувати посмішки львів&#039;ян та львів&#039;янок та розуміти, що життя прекрасне!
Оглядова екскурсія по місту.
Лабіринтами львівських вулиць (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія по середньовічному місту: фортифікації XIV-XV ст., Ансамбль Успенської церкви; монастирський домініканський костел Божого
тіла;  Площа Ринок – перлина епохи Відродження: міська Ратуша, Латинська катедра в дуеті з каплицею Боїмів; старовинний куточок Сходу –
вірменський квартал. Львівська майстерня шоколаду – єдина, де кожна цукерка зроблена з любов'ю та натхненням, а головне – вручну. Проспект
Свободи – своєрідний ансамбль еклектики і модерну і його найбільша гордість – Оперний театр, який вважається найкрасивішим в Європі! Всі вхідні
квитки оплачуються самостійно.
Вільний час для покупки сувенірів і подарунків.
Повернення в Київ.
Час прибуття до Києва орієнтовно 23:00

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.
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ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• супровід керівника групи
• проживання в готелі з сніданком
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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